WIR SIND EIN TEAM - GEMEINSAM MEHR ERREICHEN



TG Höchberg Fußball e.V.

- **TEAMLINE**
- TRAININGSLINE



SG Höchberg-Waldbüttelbrunn

- TEAMLINE
- TRAININGSLINE



Herausgeber:

Turngemeinde Höchberg von 1862 Fußball e.V.

Jugendabteilung

Herrenweg 61

D-97204 Höchberg

LEIDENSCHAFT - TEAMGEIST - EMOTIONEN

Seit über 100 Jahren steht die TG Höchberg Fußball e.V. für diese Werte ein.

In der heutigen Zeit besteht die Jugendarbeit der TG Höchberg Fußball e.V. nicht mehr nur aus der sportlichen Ausbildung der Jugendspieler. Vielmehr übernehmen wir auch erzieherische Aufgaben und Verantwortung die weit ins gesellschaftliche Leben hineinreichen.

Die Entwicklung der Persönlichkeit und das Vermitteln von gesellschaftlich relevanten Werten wie Hilfsbereitschaft, Ehrlichkeit, Verantwortungsbewusstsein usw. nimmt einen ebenso großen Stellenwert ein wie die sportliche Ausbildung.

Wir bei der TG Höchberg Fußball e.V. unterstützen daher den Breitensport.

In einer familiären Atmosphäre werden alle Spieler, unabhängig von ihrer Herkunft oder ihrem fußballerischen Talent, gleichermaßen gefördert und integriert.

Ohne den sportlichen Erfolg aus den Augen zu verlieren, stellen wir deshalb stets die Aus- und Weiterbildung der Kinder und Jugendlichen in den Vordergrund.

Fußball ist längst kein reiner Jungensport mehr. Im Sinne eines Fußballangebots für alle Kinder und Jugendliche haben bei uns Mädchen wie auch Jungen den gleichen Stellenwert.

Wir sind der Meinung, dass die vorrangig genannten Punkte ein wesentlicher Bestandteil für eine zukunftsorientierte Entwicklung unseres Vereins sind.

Markus Scheuring

Jugendleiter

Bekenne Farbe und werde

ein Teil unserer TGH/SG-Familie



TG Höchberg Fußball e.V.

U6 - U11

Auf den folgenden Seiten 6 - 9 unseres Ausrüstungskataloges findet ihr für unsere Kids-Teams der TG Höchberg in der TEAMLINE das aktuelle Spieltags-Outfit sowie in der TRAININGSLINE nützliche Textilien und Accessoires für jede Jahreszeit.

TG Höchberg Fußball e.V.



Art.-Nr.: **TGHJ 101303.700**Artikel: Kapuzenjacke

Material: 100% Polyester Fleece

Farbe: royal/white

Bedruckung: Vereinsname, Vereinslogo und Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 101113.100**

Artikel: Hose lang Material: 100% Polyester

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 100052.700**

Artikel: T-Shirt

Material: 100% Polyester

Farbe: royal

Bedruckung: Vereinsname, Vereinslogo und Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 100784.331**

Artikel: Hose kurz

Material: 100% Polyester-Mikrofaser

Farbe: dark navy Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 100087.700**

Artikel: Regenjacke Material: 100% Polyester

Farbe: royal

TG Höchberg Fußball e.V.



Art.-Nr.: **TGHJ 400006.700**

Artikel: Sporttasche Material: 100% Polyester

Farbe: royal

Bedruckung: Vereinslogo und Initialen

TG Höchberg Fußball e.V.



Art.-Nr.: **TGHJ 100946.207**Artikel: Training-Shirt
Material: 100% Polyester
Farbe: royal/white

Bedruckung: Vereinsname, Vereinslogo und Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 100053.700**Artikel: Training-Hose kurz
Material: 100% Polyester

Farbe: royal Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 101018.700**Artikel: Unterzieh-Shirt

Material: 90% Polyester, 10% Elastan

Farbe: royal Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 101016.100**Artikel: Unterzieh-Hose lang

Material: 90% Polyester, 10% Elastan

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **TGHJ 102256.700** Artikel: Winterjacke

Material: 100% Polyester

Farbe: royal

TG Höchberg Fußball e.V.



Art.-Nr.: **TGHJ 400024.100**Artikel: Winterhandschuhe
Material: 100% Polyester

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **TGH RC29J**Artikel: Wintermütze
Material: 100% Polyacryl

Farbe: black Bedruckung: Initialen

An dieser Stelle sagen wir Danke:

- an unsere Spieler*innen
- an unsere Trainer und Betreuer
- an unsere Eltern und Großeltern
- an unsere Freunde und Fans
- an unsere Sponsoren und Gönner

Ihr seid super!



Jugendleitung der TG Höchberg Fußball e.V.



SG Höchberg-Waldbüttelbrunn

U12 - U19

Auf den folgenden Seiten 12 - 15 unseres Ausrüstungskataloges findet ihr für unsere Junioren-Teams der Spielgemeinschaft in der TEAMLINE das aktuelle Spieltags-Outfit sowie in der TRAININGSLINE nützliche Textilien und Accessoires für jede Jahreszeit.

SG Höchberg-Waldbüttelbrunn



Art.-Nr.: SG TG 101271.102

Artikel: Kapuzenjacke

Material: 100% Polyester Fleece

Farbe: black/white

Bedruckung: Vereinsname, Vereinslogo und Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 101113.100**

Artikel: Hose lang

Material: 100% Polyester

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 101371.201**

Artikel: Polo-Shirt

Material: 94% Polyester, 6% Baumwolle

Farbe: black/white

Bedruckung: Vereinsname, Vereinslogo und Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 100784.100**

Artikel: Hose kurz

Material: 100% Polyester-Mikrofaser

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 100087.100**

Artikel: Regenjacke Material: 100% Polyester

Farbe: black

SG Höchberg-Waldbüttelbrunn



Art.-Nr.: SG TG 400007.100
Artikel: Sporttasche 50I
Material: 100% Polyester

Farbe: black

Bedruckung: Vereinslogo und Initialen

SG Höchberg-Waldbüttelbrunn



Art.-Nr.: SG TG 100946.151
Artikel: Training-Shirt
100% Polyester
Farbe: black/white

Bedruckung: Vereinsname, Vereinslogo und Initialen



Art.-Nr.: SG TG 100053.100
Artikel: Training-Hose kurz
Material: 100% Polyester

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: SG TG 101018.100
Artikel: Unterzieh-Shirt

Material: 90% Polyester, 10% Elastan

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 101016.100**Artikel: Unterzieh-Hose lang

Material: 90% Polyester, 10% Elastan

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 102256.100**

Artikel: Winterjacke Material: 100% Polyester

Farbe: black

SG Höchberg-Waldbüttelbrunn



Art.-Nr.: SG TG 400024.100
Artikel: Winterhandschuhe
Material: 100% Polyester

Farbe: black Bedruckung: Initialen



Art.-Nr.: **SG TG 024125** Artikel: Wintermütze

Material: 100% Polyester Fleece

Farbe: black Bedruckung: Initialen

Unsere Partner





Eure Bestellung

Unsere beiden Onlineshops findet ihr unter folgender Internetadresse:

www.joes-printundsportshop.de

Rubrik Vereinsshop:







TG Höchberg Kids (U6-U11)

SG Höchberg-Waldbüttelbrunn (U12-U19)

Hier könnt ihr wie gewohnt eure TEAM- und TRAININGSLINE online bestellen.

Bitte achtet darauf, dass die Angabe der Initialen bei allen Artikeln zwingend erforderlich ist!

Vertragspartner für eure Bestellungen ist ausschließlich folgendes Unternehmen:

JOE*S Print+Sportshop, H.-J.-Meisenzahl-Str. 18, 97265 Hettstadt Tel.: 0931/4650333, info@joes-printundsportshop.de

Bei Fragen zur Bestellung wendet euch bitte direkt an JOE*S Print+Sportshop Bevorzugte Zahlungsweise: Barzahlung bei Abholung

HOCHESS HULE

Sei auch du dabei bei unserer nächsten Fußballschule auf dem Höchberger Kunstrasenplatz!

Weitere Informationen hierzu findest du auf unserer Homepage unter:

www.fussball.tg-hoechberg.de